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Gemeenteraad

Besluitenlijst van 21 februari 2022

Openbaar

Interne zaken

1. Goedkeuren notulen vorige vergadering
De notulen van de vorige vergadering worden goedgekeurd.

2. Onderzoek geloofsbrieven en eedaflegging en installatie van een 
opvolgend gemeenteraadslid
De heer Bert Seynhaeve wordt aangesteld als gemeenteraadslid.

3. Hervaststelling van de rangorde van de gemeenteraadsleden
De rangorde van de raadsleden wordt vastgesteld.

4. Wijziging in verantwoordelijkheden van het college van burgemeester en 
schepenen - kennisname
De raad neemt kennis van de wijziging in de bevoegdheden en taakverdeling van 
het college van burgemeester en schepenen.

IZ-IGS

5. Intergemeentelijke opdrachthoudende Vereniging voor huisvuilverwerking 
Meetjesland (IVM) - Buitengewone algemene vergadering van 9 maart 
2022 - beraadslagen agenda - bepalen mandaat volmachtdrager
De gemeenteraad keurt de agenda van de algemene vergadering van IVM van 9 
maart 2022 goed. De vertegenwoordiger of plaatsvervangende vertegenwoordiger 
van de gemeente wordt gemandateerd om op de algemene vergadering van IVM 
van 9 maart 2022 zijn stemgedrag af te stemmen op de beslissing genomen in de 
gemeenteraad van heden.

6. Leiebekken - aanduiden van een nieuwe vertegenwoordiger in het 
bekkenbestuur
De gemeenteraad duidt een nieuwe vertegenwoordiger aan voor het Bekkenbestuur 
van het Leiebekken.

7. Intergemeentelijke drugpreventiedienst - aanduiden van een nieuwe 
vertegenwoordiger in het Beheerscomité
De gemeenteraad duidt een nieuwe vertegenwoordiger aan voor de algemene 
vergaderingen van de Intergemeentelijke drugpreventiedienst.

Financiën

8. Meerjarenplanaanpassing 2020-2025 nr. - Goedkeuringsbesluit - 
kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van het goedkeuringsbesluit van de 
toezichthoudende overheid aangaande meerjarenplanaanpassing 2020-2025 nr.2.

Gemeenteraad

9. Traject stationsomgeving – opschorten uitvoering proefopstelling – 
bijeenroepen gemeenteraadscommissie – inwinnen advies (Punt 
aangevraagd door raadsleden Vanbiervliet, Claeys, Dejonghe, Vermeyen, 
Quintyn, Van Den Abbeele, Verleyen en Gomes)
Aangezien de proefopstelling in uitvoering van het traject stationsomgeving deel 
uitmaakt van het participatietraject, beslist de gemeenteraad om de proefopstelling 
in uitvoering van het traject op te starten en te evalueren. Met het oog op die 
evaluatie zullen de resultaten van de bevraging en de metingen besproken worden 
tijdens een algemene gemeenteraadscommissie en in de mobiliteitsraad. 
Het uiteindelijke plan wordt voor advies voorgelegd aan de mobiliteitsraad en de 
LEM-raad. Elke adviesraad krijgt de gelegenheid het plan te adviseren. Eind juni 
wordt het plan ter goedkeuring voorgelegd aan de gemeenteraad.

10. Werken Bommelstraat (Pintestraat – spoorweg) – bijeenroepen 
gemeenteraadscommissie – inwinnen advies (Punt aangevraagd door 
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raadsleden Vanbiervliet, Claeys, Dejonghe, Vermeyen, Quintyn, Van Den 
Abbeele, Verleyen en Gomes)
De gemeenteraad beslist om de plannen voor de Bommelstraat, voorafgaand aan 
de beslissing, te bespreken op een algemene gemeenteraadscommissie, in 
aanwezigheid van het studiebureau.

11. Stand van zaken coronamaatregelen - Kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van de stand van zaken met betrekking tot de 
coronacrisis en -maatregelen in de gemeente De Pinte.

12. Mededelingen gemeenteraadsvoorzitter
De gemeenteraad neemt kennis van de mededelingen van de voorzitter.

13. Mondelinge vragen
De gemeenteraad neemt kennis van de mondelinge vragen en antwoorden.

Wendy Rogge
Wd. algemeen directeur

De Pinte, 3/03/2022

Vincent Van Peteghem
Voorzitter gemeenteraad


